
Liebe Mitglieder der Hochschule, 

der Krisenstab wünscht Ihnen allen einen guten Start in das neue Semester! 

Für den hygienetechnischen Umgang mit dem Corona-Virus im begonnenen Wintersemester gelten folgenden Regeln und Empfehlungen: 
· Zum Eigenschutz und dem Schutz aller anderen ruft der Krisenstab ausdrücklich dazu auf, die grundlegenden AHAL-Regeln (Abstand, Hygiene, Atemschutz, regelmäßige Lüftung von Räumlichkeiten) zu beachten.  
· Weiterhin gilt die Empfehlung zum Tragen einer medizinischen Gesichts- oder Atemschutzmaske, vor allem, wenn der Mindestabstand von 1,5m nicht eingehalten werden kann.
· Ebenfalls empfehlen wir weiterhin die freiwillige Selbsttestung vor und nach risikobehafteten Kontakten sowie zur routinemäßigen Kontrolle. Die Selbsttests können auf der hmt-website unter der Rubrik Corona-Info bestellt werden.
· Vermeiden Sie nach Möglichkeit die Ansammlungen größerer Gruppen innerhalb der Hochschule und achten Sie ggf. auf Abstand und das Tragen einer Maske.
 (Vgl. Corona-LVO M-V, §2)

Wir appellieren an die Vernunft aller Hochschulangehörigen und wünschen uns durch gegenseitige Rücksichtnahme und Aufmerksamkeit ein erfolgreiches Wintersemester 22/23.

Bei Nachfragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung. 

Für den Krisenstab,
Florian Sauer

Rostock, 06.10.2022
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